
-Procès verbal-

Étaient présents :

Madame Anne Sophie RIGUET, Valérie GIRAUDEAU MEIXEIRO, Sophie GAUTHIER
Messieurs Pascal DEBOUDT, Jean François de MIEULLE, Jean Louis FOURMY

Clément Millet et Marine Durand en tant que permanents du CRECVL.

Excusés : Olivier MARSZALKOWSKI

L’ordre du jour est :

1. Approbation du précédent procès verbal datant du 23 Février 2021

2. Soutien aux compétitions Pro en Huis Clos - Présentation du Règlement et du 

cahier des charges du circuit Pro Cup-Centre Val de Loire

3. Demande d’agrément AE - CE de L’Escapade 37 

4. Avis manifestations régionales 

5. Questions diverses 

Pascal Deboudt ouvre la réunion à 10h30 
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RÉUNION DE BUREAU

Mardi 23 Février 2021



Pascal Deboudt ouvre la réunion à 10h30 

1. Approbation du précédent procès verbal datant du 23 Février 2021

 Pascal DEBOUDT fait lecture du précédent procès verbal datant du Mardi 23 Février 2021. 
Le procès-verbal de la réunion de bureau du 23 Février 2021 est approuvé à l’unanimité par 
les membres du bureau. 

2. Soutien aux compétitions Pro en Huis Clos - Présentation du Règlement et du 
cahier des charges du circuit Pro Cup-Centre Val de Loire

Le cahier des charges et règlement du circuit Pro Cup-Centre Val de Loire est présenté aux 
membres du bureau.

Il est présenté aux membres élus les différents échanges effectués en amont de cette 
réunion pour la rédaction du cahier des charges et règlement.

Un point de vigilance a été donné et pris en compte lors de la réunion des présidents de 
CDE sur le blocage du circuit aux cavaliers non professionnels.

Une remarque de Sylviane THEVENOUX, correspondante régionale CSO, a également été 
prise en compte sur le cahier des charges : 
- Les organisateurs d’une étape Pro Cup-Centre Val de Loire sont invités à privilégier la 
sollicitation des officiels de compétition de la région Centre-Val de Loire.

Jean François de Mieulle annonce un retour positif du sellier CWD sur la Pro Cup Centre Val 
de Loire. Marine Durand se chargera de prendre contact avec ce nouveau partenaire.

Il est demandé que le règlement et cahier des charges soient adressés à la DTN pour 
validation.

Ce point est approuvé à l’unanimité.

3. Demande d’agrément AE - CE de L’Escapade 37   

Le dossier de demande d’agrément AE - CE de l’Escapade 37
France Roche CTS de la région Centre Val de Loire a été missionné pour effectuer une visite 
du club sur le terrain. Les élus ont salué le dynamisme du club notamment par une bonne 
prise des licences fédérales. 
En s’appuyant sur l’avis technique du terrain les élus ne sont pas favorables à la demande 
d’agrément Animateur Equitation au CE de l’Escapade tant que les travaux mentionnés par 
la dirigeante ne sont pas effectués. 
Notamment au minima : Une salle de cours adaptée afin de dispenser les cours de 
formation dans de bonnes conditions, une carrière avec sol praticable tout au long de 
l’année, au moins un box sanitaire pour l’isolation d’un cheval voire une mise en 
quarantaine. 
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Ce point est approuvé à l’unanimité.

4. Avis manifestations régionales 

Le dossier de demande de subvention régionale de Nouans Jump a précédemment été 
présenté en réunion de bureau le 23 Février 2021.

L’extrait du procès verbal précédent précisait : 

« Nouans Jump - CSI** / CSIV-B / CSI AmA / CSIYH* du 18 au 22 août 2021 à Nouans les 
Fontaines (37). 

Le bureau ne souhaite pas donner d’avis sans avoir un historique de réalisation du concours. 
Il est demandé que ce dossier soit représenté lors d' une prochaine réunion.»

Il est présenté aux membres du bureau l’historique de l’organisation des compétitions 
internationales pour cet organisateur. 

Au vu des annulations successives des compétitions de niveau deux étoiles sur les années 
précédentes (4 ans), un avis réservé est émis par les membres du bureau. 

Ce point est approuvé à l’unanimité.

5. Questions diverses

• Les élus du bureau sont informés que le CRECVL a été sollicité par le Conseil 
Départemental de Loir et Cher pour l’organisation d’une réunion technique dans le 
cadre de la maîtrise d’ouvrage de la passerelle “itinérances douces” à Blois.

• Le CRECVL organisera le Jeudi 1 avril prochain à la maison des sports de Parçay 
Meslay, une réunion technique sur le déploiement de la Route Européenne 
d’Artagnan en Indre et Loire. 

• La prochaine réunion de Comité Directeur est reportée du 20 Avril au 18 Mai 2021 à 
10h00.

La réunion est levée à 12h00
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